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Wij zijn verheugd u te kunnen mededelen dat we bijna vijf jaar na de verwoestende brand gaan starten met 
de herbouw van Theater Speelhuis. Hieraan is veel vooraf gegaan. Na vestiging van het tijdelijk theater in de 
OLV kerk, begon de zoektocht naar een geschikte definitieve locatie. In maart 2014 besloot de raad het 
theater definitief onder te brengen in de OLV kerk. Een in de breedste zin van het woord uitdagend project. 
Van verwerving van de kerk en pastorie tot en met het zorgdragen van een passend ontwerp voor het 
theater en plein, waar Helmond trots op kan zijn.  
 
Voor de herbouw heeft u in januari 2016 een investeringsbudget vastgesteld. De bouwaanbesteding is 
doorlopen en de aannemers zijn geselecteerd en de opdracht is gegund. Hiermee voorzien we in de laatste 
voorwaarde gesteld door de verzekeraars, namelijk ‘start herbouw’ uiterlijk binnen vijf jaar naar dato (29 
december 2016).  
 
De aanbesteding voor het permanent maken van Theater Speelhuis is hoger uitgevallen dan was voorzien. 
Dit betekent dat er binnen de diverse onderdelen van het projectbudget verschuivingen plaatsvinden en er 
bij de realisatie steeds verantwoord keuzen gemaakt moeten worden ten aanzien van het uitvoeringsniveau. 
Wij hebben de verwachting dat dit haalbaar is zonder dat dit ten koste gaat van de uitstraling en 
gebruikswaarde van het nieuwe theater. 
 
Op dit moment bevindt de contractvorming zich in een afrondende fase. Gezien de fase van contractvorming 
kunnen wij hier niet gedetailleerd ingaan op verschuivingen en bedragen hieraan koppelen. De 
aanpassingen worden in het kader van de eerste Berap 2017 verwerkt. 
 
Nu gestart wordt met de herbouw is een grote mijlpaal bereikt. Graag nodigen wij u uit voor de officiële start 
bouwhandeling op dinsdag 20 december aanstaande. U treft de uitnodiging bij deze brief aan. 
 
 
Hoogachtend, 
burgemeester en wethouders van Helmond 
de burgemeester                      de secretaris 

 


